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У містах - десятки поранених, також відомо про загиблу 12-
річну дитину

3 хв

 КОСТЯНТИН ШИРОКУН

Фото: росіяни вночі атакували Київ, Харків, Одесу і Дніпро (t.me/dsns_telegram)

Російські війська другу добу поспіль наносять ракетно-
дроновий удар по низці регіонів України. Під обстрілом
перебували Київ, Дніпро, Одеса та Харків.

РБК-Україна в матеріалі розповідає все про наслідки масованої
атаки.

Читайте також: Залпи балістики, пожежі та загибла дитина:
що відомо про наслідки обстрілу Києва

Головне:

РФ атакує Україну другу добу, використовуючи балістику,
крилаті ракети та дрони

У Києві 4 людини загинули, відомо про 45 постраждалих

У Харкові виникло кілька пожеж, є поранені

Удар по Дніпру: пошкоджена пʼятиповерхівка, виникло
кілька пожеж, є жертви та поранені

Київ

РФ атакувала столицю балістикою. Відомо, що у Подільському,
Оболонському та Шевченківському районах пошкоджені
будинки.

Так, внаслідок атаки РФ сталася пожежа в житловому будинку
на першому поверсі. Також у Подільському районі уламки
ракети влучили в шостий поверх 16-поверхового будинку.

У Подільському районі, де сталося руйнування першого поверху
приватного житлового будинку, з-під завалів дістали дитину.
Згодом і її, і матір рятувальники передали медикам.
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Також в Оболонському районі велика пожежа в нежитловій
забудові на місці падіння уламків ракети, на місці також
палають автомобілі.

Також зранку ворожий дрон влетів у 18-поверхівку. На місце
події вирушили рятувальники.

Внаслідок атаки ворога на столицю загинуло четверо осіб,
серед них 12-річний хлопчик. Постраждали 45 мешканців міста.
26 із них медики госпіталізували, іншим надали допомогу на
місці та амбулаторно, зокрема й двом дітям.



Дніпро

Росіяни атакували вночі Дніпро. В результаті нічного обстрілу
виникли пожежі на кількох локаціях. Так, пошкоджена
пʼятиповерхівка, частково зруйнований приватний будинок.

У місті горять житлові будинки, гаражі, авто, також
пошкоджений навчальний заклад.

За словами глави ОВА, троє людей загинули, 34 - дістали



поранень через нічну атаку росіян. Відомо, що 14 постраждалих
- в лікарні. П'ятеро з них у важкому стані.

У постраждалих черепно-мозкові травми, осколкові поранення,
акубаротравми.



Одеса

Одеса за ніч пережила кілька хвиль атак ракетами та ударними
БпЛА.

На жаль, відомо про 7 загиблих, ще 11 людей постраждали, їм
надається вся необхідна медична допомога.

Пошкоджено об'єкти інфраструктури та житловий будинок у
Хаджибейському районі, також вибуховою хвилею у кількох
будівлях вибито понад 300 вікон. Крім того, зафіксовані
пошкодження в одному з парків Приморського району.



Харків

Ворог атакував Харків ударними БпЛА. Так, у Індустріальному
районі зафіксовано "прильот" во дворі біля багатоповерхового



будинку, спалахнули автомобілі.

У Немишлянському районі міста внаслідок ворожого удару
постраждали 66-річний чоловік та 77-річна жінка. Медики
надають всю необхідну допомогу.

Зранку ворог ще раз атакував місто ударним дроном. На місці
удару горить приватний будинок, є постраждалі.



Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Одеса  Обстріл Києва  Харків  Вторгнення Росії до України

Ракетний удар

Нагадаємо, росіяни 15 квітня з 9 по 22 годину здійснили
комбіновану атаку на Україну, застосувавши понад 20 ракет та
349 дронів. Зафіксовано 12 влучань, а також падіння уламків
збитих цілей.
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